

**Minuta ședinței  
Consiliului local Deva  
din data de 21 aprilie 2021,**

Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția Primarului nr.653/2021, cu respectarea prevederilor legale.

La ședință au participat 21 de consilieri locali din cei 21 de consilieri locali în funcție, respectiv: Barstan Tiberiu Claudiu, Bălan Jean Florin, Blendea Marius Vasile, Bobora Mircea Flaviu, Dronca Robert Adrian, Enescu Paul Alexandru, Iacob Petru Florin, Ilieș Florin – Marin, Ilieș Gabriel Nelu, Iorga Ovidiu Gabriel, Lăsconi Aurica, Ludoșean Gheorghe, Mane Marius, Mara Lucian Marius, Moraru Călin Constantin, Moș Ovidiu, Petru Ioan Dorin, Pogocsan Ferdinand Zoltan, Sav Nicu, Sălcuceanu Roxana Ioana, Simionescu Claudiu Petre.

La ședința au participat și delegații sătești: Bloj Eva, Resiga Ionel, Trif Ioan Nicolae, Popa Cristinel.

Ședința a fost condusă de domnul consilier Bălan Jean Florin.

Pe ordinea de zi a ședinței au fost înscrise 3 puncte, respectiv:

I. Proiecte de hotărâre, privind:

1. Alegerea președintelui de ședință;  
Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea
2. Aprobarea Studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „Alimentare cu apă și canalizare pe Aleea Minei, în municipiul Deva”;  
Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea
3. Aprobarea bugetului general de venituri și cheltuieli al municipiului Deva pe anul 2021 și estimarea pentru anii 2022-2024;  
Inițiator Primar Nicolae-Florin Oancea

II. Diverse

S-au adoptat 3 hotărâri, respectiv Hotărâri de la nr.150 - 152. Hotărârea nr.152/2021 a fost votată cu 16 voturi pentru (Barstan Tiberiu Claudiu, Bălan Jean Florin, Bobora Mircea Flaviu, Dronca Robert Adrian, Iacob Petru Florin, Ilieș Gabriel Nelu, Iorga Ovidiu Gabriel, Lăsconi Aurica, Ludoșean Gheorghe, Mane Marius, Mara Lucian Marius, Moș Ovidiu, Pogocsan Ferdinand Zoltan, Sav Nicu, Sălcuceanu Roxana Ioana, Simionescu Claudiu Petre) 1 vot împotriva (Enescu Paul Alexandru), nu au participat la vot domnii Blendea Marius Vasile, Ilieș Florin – Marin, Moraru Călin Constantin, Petru Ioan Dorin, restul hotărârilor au fost votate cu unanimitatea de voturi a consilierilor locali prezenți. Menționăm că procesul verbal al ședinței din data de 21 aprilie 2021 a fost propus spre aprobarea Consiliului local în ședința Consiliului local din data de 29 aprilie 2021. Cu această ocazie, domnul consilier local Simionescu Claudiu Petre a menționat că nu a votat Hotărârea Consiliului local nr.152/2021 întrucât în momentul votării a pierdut semnalul la telefon și nu a mai avut conexiune la internet. Acest fapt s-a consemnat și în Procesul verbal al ședinței Consiliului local din data de 29 aprilie 2021.